

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年11月

3

星期二

农历庚子年九月十八

总 3661 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



任友群来我区调研指导教育工作



任友群在我区调研指导教育工作。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:10月31日,教育部教师工作司司长任友群、苏州大学副校长杨一心一行来我区调研指导教育工作。副市长郑少薇,市教育局党组书记、局长侯小仙,区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,副区长王斐,区政协副主席张莉等陪同。

任友群一行先后来到贞白中学、广丰中学等地,通过实地查看和听取汇报,详细了解了各学校教育教学管理、基础设施建设、校园文化建设和未来发展规划等情况。随后,任友群在广丰中学会议室召

开调研座谈会,听取全区教育工作情况汇报,对学校建设发展中遇到的困难和问题进行交流和探讨,并就进一步推动苏州大学和广丰中学合作办学工作提出了意见和建议。

任友群对我区高度重视教育工作,全面深入开展教育工作大调研、想方设法加大教育投入,全力以赴办好人民满意教育的做法给予了充分肯定。他指出,教育是一项涉及千家万户的民生工程,要重视顶层设计,在调查研究、了解实际情况的基础上,

进一步完善区域教育布局规划,加快改造、新建一批中小学校,扎实推动全区基础教育均衡发展。要多措并举补齐教育发展短板,不断夯实办学基础,着力优化教育发展环境,进一步推动广丰教育高质量发展,满足人民群众对优质教育资源的新需求。

任友群指出,合作办学是改革办学模式、促进教育均衡发展的一项重要方式。携手苏州大学合作提升广丰中学,是广丰区不断优化教育资源,推动区域教育整体高位均衡发展,实现教育资源总量、质量双提升的重要举措。广丰中学要牢牢抓住合作办学契机,高标准做好学校改造建设规划,更新教育理念,提升师资、教学水平,精准补齐短板,重铸百年老校品牌。苏州大学要加强与广丰中学的交流对接,深入探讨合作的方式和内容,制定合作办学方案,签订合作办学协议,通过基础教育与高等教育之间的有效衔接和整合,促进办学水平的共同提升。

座谈会上,胡心田就全区基础教育基本情况、存在的主要问题及下一步工作计划等方面做了详细汇报。同时,围绕合作办学的内容、方式和实施办法,与苏州大学展开了深入讨论,交换了彼此意见。



凌卫率全市基层党建“三化”建设暨“党建+幸福小区”工作现场会与会人员在我区参观指导。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:10月29日下午,市委常委、组织部长凌卫率全市基层党建“三化”建设暨“党建+幸福小区”工作现场会与会人员来我区参观指导。区委书记胡心田,区委副书记齐忠有,区委常委、组织部长管宜生等陪同。

凌卫一行先后来到贞白中学、大南镇大南村、丰溪街道大石山村、区人民医院、芦林街道河滨花园小区、江西月兔家居实业有限公司等地进行现场参观和交流。每到一处,大家都一路走、一路看,并听取有关工作汇报,深入了解了我区中小学校、农村、公立医院、非公有制经济组织基层党建“三化”建设和“党建+幸福小区”工作开展情况。

通过现场参观和听取工作汇报,凌卫对我区在基层党建“三化”建设和“党建+幸福小区”工作中的创新做法给予充分肯定,认为各项工作措施有力,亮点纷呈、成效显著。就如何做好下一步工作,凌卫强调,要提高政治站位,深化思想认识,紧扣目标任务,强化统筹推进。要严格按照“四个方面定标准,六个方面立规范,一张网络联整体”的要求,把握方式方法,推动工作落实,确保如期完成基层党建“三化”建设工作。

就“党建+幸福小区”工作,凌卫强调,要深化街道管理体制改革,强化社区基层组织建设,积极探索小区党建新模式,进一步理顺城市基层党建领导体制。要大力推进组织联建、整治联动、管理联抓,进一步推进社区物业党建联建,要健全社区报到机制、议事协调机制、网格治理机制、居民自治机制,进一步强化党建引领小区治理,形成幸福小区人人共建、人人共享的良好格局。

胡心田向与会人员简要介绍了我区基层党建“三化”建设工作推进情况及“一引双推”工程的主要做法和工作成效。他指出,今年以来,广丰区积极探索“镇企联姻”发展模式,目前,全区村(社区)集体经济经营性收入总额已达4297万余元,平均每村18.77万元。同时,紧盯城区内无物业小区管理难题,创造性提出“物业社区化”的工作举措,切实提升居民群众幸福指数。下一步,广丰区将深入贯彻落实好会议精神,虚心学习兄弟县(市、区)的好经验、好做法,再接再厉,开拓创新,努力开创基层党建“三化”建设和“党建+幸福小区”工作新局面。

全市基层党建“三化”建设暨“党建+幸福小区”工作现场会与会人员来我区参观指导
凌卫率队 胡心田 齐忠有 等陪同

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锦全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

我区召开省环保督察“回头看”反馈问题整改推进会

胡心田讲话 郑华森等出席

本报讯 徐嵩沅、记者吴柳报道:10月31日上午,广丰区省环保督察“回头看”反馈问题整改推进会在区委常委会议室召开。区委书记胡心田主持会议并讲话,区领导郑华森、谢华杰、刘旭涛、陈金良、刘晓芳、程剑虹、张军华,上饶高新区党工委副书记廖文华出席。

胡心田指出,生态文明建设是关系广丰永续发展的根本大计。良好的生态环境是最普惠的民生福祉。生态环境保护是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题,是一项“功在当代、利在千秋”的大事业。各地各部门,要进一步提高思想认识,站在全局的高度,认真抓好省环保督察“回头看”反馈问题整改工作,坚决守住广丰的绿水青山,持续抓好生态文明建设。

胡心田强调,生态文明建设要有正确的方法论。抓重点、抓关键,既是工作方法,也是工作理念。生态文明建设要注重顶层设计,统筹兼顾、整体施策,做到以重点突破带动全局工作。要紧盯省督察反馈“回头看”交办的任务,明确工作方向,统筹协调各方力量,全面落实整改要求。要紧盯我区生态环保工作短板,切实加强调查研究,深入开展问题排查,标本兼治抓好治理,全面提升我区生态文明建设水平。

胡心田要求,一分部署,九分落实。相关责任领导要牵头做好顶层设计,科学制定整改方案,压实工作责任,加强工作调度,及时协调解决遇到的问题困难;相关责任部门要主动担当作为,用心做好反馈问题整改。要明确时间节点,对上级交办和反馈的问题,要倒排工

期,狠抓落实,严格按照整改时间节点完成;要遵循“时间服从质量”的原则,注重整改实效,确保各项整改工作高质量完成。

郑华森强调,净空、净水、净土是绿色发展的核心要求和基本保障。要切实加强问题整改,严格遵循上级标准和规划方案,科学合理开展矿山复绿,根除大气污染“源头”,提高监管效能;要切实加强水体整治,紧盯生活、工业污水处理等重点领域,依照河湖长制实施方案,层层压实工作责任,确保辖区流域水质提升;要切实改善土壤质量,摸清底数现状,全力推进土壤污染治理和修复,提高土壤污染防治能力。

会上,刘旭涛还就相关工作进行了部署;程剑虹解读了省环保督察“回头看”反馈问题整改方案。